

### 老人银行卡近4.5万元不翼而飞 原是邻居钻空子下的手



▲刘女士向湖口中心派出所办案民警赠送牌匾表示感谢。通讯员供图

#### 银行卡被盗4万余元,老人浑然不知

9月2日,刘女士到派出所报案,称其银行卡内4万余元存款不翼而飞。刘女士今年60多岁,其银行卡里有5万元的装修款。她去建材市场采购1万余元的建材,刷卡时却发现卡上余额不足,怀疑被人盗走了。接到报案后,茶陵县公安局湖口中心派出所民警全力展开侦查。经查,从8月初开始,刘女士银行卡被绑定在一个微信号下,该微信号系嫌疑人盗用刘女士身份信息注册的。之后的一个月内,该微信号先

后多次通过微信转账、充值等方式从刘女士这张银行卡里支出近4.5万余元。“我上了年纪,不太会操作智能手机。”刘女士表示,对自己名下莫名多出一个微信号以及自己银行卡被绑定微信一事毫不知情。

#### 手机和证件乱放,给了嫌疑人可乘之机

由于申请微信号、绑定银行卡需要验证持卡人本人的姓名、身份证号等信息,而刘女士的身份证、银行卡等证件并未丢失,民警初步判断,这应该是一起熟人作案。之后,民警根据微信转账及银行卡支付流水记录,进一步证实了之前的猜想,成功锁定了犯罪嫌疑人,即刘女士的邻居某某红。9月22日,办案民警将某某红抓获。经审讯,某某红对自己盗窃他人财物的犯罪事实供认不讳。某某红交代,平时她经常到老人家里串门,当她得知刘女士卡里有一大笔装修款时,便动起了歪心思。刘女士有把手机和钱包乱放的习惯,于是她偷偷用刘女士的身份信息在自己手机上注册了一个

微信号,并绑定了刘女士的银行卡。之后,某某红便开始利用微信小额度、多批次地盗取刘女士银行卡上的存款,自以为做得神不知鬼不觉,没想到最终还是露馅了。目前,犯罪嫌疑人某某红因涉嫌盗窃罪被茶陵县公安局依法采取刑事强制措施。其家属表示,愿意将被盗赃款退还给刘女士。

#### 警方提醒

随着移动支付普及,涉及微信转账盗窃时有发生。警方提醒广大市民,一定要提高警惕,注意个人信息安全,以免被别有用心的人钻了空子。为了确保手机信息和账户安全,应随时关

## 为家装工程加道“安全锁” “株洲市规范装修联盟”正式启动



▲“首批规范装修联盟企业”授牌仪式

昨天上午,由株洲市装饰业管理办公室主办,株洲市装饰装修行业协会承办的“株洲市规范装修联盟”启动会顺利召开。株洲市住房和城乡建设局党组成员、副局长毛承义,湖南省室内装饰协会会长李金

龙,湖南省室内装饰协会秘书长范桂香,株洲市物业事务中心主任陈琪,株洲市物业事务中心副主任张志刚,株洲市装饰业管理办公室主任杜文玉,株洲市装饰业管理办公室副主任谢雄,株洲市装饰业管理办公室副主任王鹏,株洲市物业管理协会会长马文新,株洲市装饰装修行业协会党支部书记、会长谭柏连,株洲市装饰装修行业协会秘书长邓钢萍等人参与启动仪式。

据悉,为了进一步规范我市装饰行业市场秩序,精准打击装饰装修工程中的“游击队”及跑路现象,株洲市装饰装修行业协会在全省率先开展“规范装修联盟”活动。经过严格的审核,大唐装饰、家博大家装、金空间装饰、千思装饰、居住宜装饰、金蚂蚁装饰被评选为2021至2022年度“首批规范装修联盟企业”、“规范装修联盟”百万质保金交付企业。

启动会上,湖南省室内装饰协会会长李金龙,株洲市装饰装修行业协会党支部书记、会长谭柏连在致辞中表示,希望联盟企业遵循“行业准则”的要求,发挥好牵引带动作用,切实履行自己的承诺,让广大消费者在装修时放心、安心、省心,不断提升消费者的获得感、幸福感和安全感,打造诚信经营、放心消费的株洲装饰行业新环境。家装委主任株洲市大唐装饰设计工程有限公司总经理于利辉、株洲市物业管理协会会长马文新、株洲市装饰业管理办公室主任杜文玉做了讲话。作为首批联盟单位,株洲金蚂蚁盛世装饰工程有限公司总经理聂认为:“这项活动站在消费者的角度,为我市的家装行业上了一把“安全锁”,能够促进整个行业的规范发展。”

(图/文 宋芋璇 通讯员 谭丽娟)

## 未戴头盔还脚踢交警,男子被判有期徒刑 醴陵首例袭警罪案件一审宣判

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿通讯员/黄怡康)面对民警执法,他们拒不配合,还敢动手。近日,醴陵法院一审开庭审理并宣判了两起袭警案,两起案件的被告人张某、王某均被判处有期徒刑。

#### 男子脚踢交警获刑

6月3日,被告人张某骑摩托车经过醴陵市电信大楼时,因未戴头盔被交警拦下检查。交警要求张某到交警亭接受处理,张某拒不配合,还踢了交警两脚。

醴陵法院认为,张某暴力袭击正在依法执行职务的交通警察,其行为已构成袭警罪。根据张某犯罪的事实、犯罪的性质、情节、悔罪表现及对社会的危害程度,依法判处张某有期徒刑六个月,宣告缓刑一年。该案是《刑法修正案(十一)》今年3月实施以来醴陵法院判处的辖区内首例袭警罪案件。

#### 持工具打伤执法民警

6月24日,醴陵市公安局板杉派出所教导员接到匿名举报信,有人举报住在板杉镇某宾馆的被告人王某吸毒。

次日,板杉派出所所长、教导员、民警三人便衣来到宾馆,依法向王某出示警官证,并告知王某自己的身份,要求王某配合到派出所进行尿检。王某拒不配合,竟持铁具打伤三名民警。经鉴定,其中一名民警构成轻微伤。

醴陵法院认为,王某暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为已经构成袭警罪。根据王某犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对社会的危害程度,结合公诉机关的量刑建议,依法判处王某有期徒刑八个月。

#### 法官说法

#### 袭警罪并不要求造成伤害后果

据本案承办人介绍,根据最高人民法院、最高人民检察院、公安部颁布的《关于依法惩治袭警违法犯罪行为的指导意见》第一条规定,对正在依法执行职务的民警实施下列行为的,属于《刑法》第二百七十七条第五款规定的“暴力袭击正在依法执行职务的人民警察”:1.实施撕咬、踢打、抱摔、投掷等,对民警人身进行攻击的;2.实施打砸、毁坏、抢夺民警正在使用的警用车辆、器械等警用装备,对民警人身进行攻击的。

同时,根据两高一部《关于依法惩治袭警违法犯罪行为的指导意见》明确了使用凶器或者危险物品袭警、驾驶机动车袭警,造成民警轻伤或重伤或警用装备严重毁损,造成多人围观、交通堵塞等袭警行为一般不得适用缓刑。

#### 下列证件 声明作废

·周德保遗失  
92430203MA4M1  
P6G7M号营业执照副本

# 广告接待热线 288835396

#### 我的妈妈

八达小学25班 吴亦晨  
证号:21011004630  
指导老师:谭鹭鹭

我的妈妈有一双大大的眼睛,还有一个高挺挺的鼻子和一张大大的嘴巴。她的鼻梁上架着粉色的眼镜,披着和班主任一样长长的头发。

妈妈身高159厘米,比我高28厘米,比弟弟高72厘米,是我和弟弟想要超越的目标。

妈妈的性格很奇怪,有时候暴躁,有时候又很温柔。当我弹琴手指总是立不起来时,妈妈会生气地拿戒尺打我;当我按时完成作业时,妈妈又会开心不已。

妈妈爱我和弟弟,因为我和弟弟很听话、很可爱。妈妈有一个愿望:希望我和弟弟快快乐乐地长大。

你的妈妈比我的妈妈长得高吗?比我的妈妈长得美吗?快说说你的妈妈吧!

#### 骄者必败

茶陵县城东学校四(3)班 陈瑾瑾  
证号:21081782980  
指导老师:李艳艳

莎士比亚说过这样一句话:“骄傲是人类最大的敌人。”的确如此,三国时代的关羽因为藐视东吴,大意失掉了荆州,兵败麦城;西楚霸王项羽是贵族出身,就瞧不起区区“亭长”出身的刘邦,最后落得个乌江自刎的悲惨结局……古今中外,骄傲造成的失败数不胜数。

骄傲是人走向失败的开始,骄者必败,骄傲的人终会落得一败涂地,抱憾终身。

曾经,我也有过这样的一段经历。那是在一次单元检测时,我取得了98分的好成绩,位居全班第一。仍记得当时老师宣布我是第一名时,我那种飘飘然的感觉,就仿佛自己处于云端之上,有朵朵花儿向我招手。得意的笑容在我脸上洋溢了许久,我甚至时不时趾高气扬地跟同学们炫耀自己的佳绩。

后来,老师讲新课的时候,我都还沉浸在上次考试的洋洋得意中。我认为自己听不听都会是第一,于是上课就东摸摸、西摸摸,把注意力抛到九霄云外去了。

果不其然,由于我没有认真听老师讲课,一下子从“国王”的宝座上跌了下来,成绩退步了很多,一下子退步了好几名。顿时我惭愧不已,恨不得找个地缝钻进去。“哎!真是骄者必败呀!”我心中暗暗地想。

自此之后,我深深地体会到了“虚心使人进步,骄傲使人落后”的真理。骄傲是失败的开始,自满是智慧的尽头。做人不能太骄傲,只有谦虚才会引领你走向成功。

#### 我家的鸡

白鹤小二(1)班 左宛央 证号:21040110403 指导老师:唐维娜

一个像三棱锥的小嘴。为什么鸡肉会那么硬呢?我猜,原因可能是它的臭味堵住了血管,血液不流通,肉就变硬了。

我去乡下玩时,早上公鸡都会叫。我家的鸡却不叫,我怀疑它是母鸡,但也没见它下蛋,真奇怪。直到有一天,爷爷要“咔嚓”它时,它开始嘶叫了,叫声响亮得让整个小区都能听见。

这就是我家的鸡,虽然过了很久,我还是会偶尔想起它。

#### 绘画作品



#### 童心向党

北师大株洲附校X1810班 洪梓轩  
证号:21040416078 指导老师:章老师



#### 星空

何家坳小学体育路分校四(8)班 张子晗  
证号:21020766265



#### 我的二哈

八达小学22班 刘紫琪 证号:21011004568  
指导老师:贺应分

2021年09月25日 星期六  
责编:刘文  
美编:郭金芳  
校对:曹韵红

#### 暑假趣事

醴陵市实验小学1805班 汪文浩  
证号:21092277403

星期一,我终于可以见到日思夜想的爸爸了,因为今天我和妈妈要去浙江金华,也就是爸爸工作的地方。怀着激动的心情,我坐上了前往金华的高铁。

到了金华之后,爸爸抽时间陪我们玩了几天,我们去了双龙洞景区、横店梦幻谷、金华湖海塘、古子城、杭州西湖等地游玩。我重点来讲一下双龙洞和横店梦幻谷吧!这两个地方给我留下了深刻的印象。

我们刚来到双龙洞洞口的时候,就感觉到凉飕飕的,脚下没走几步,抬头一看,上面一片黑,我问妈妈:“妈妈,那个是什么呀?”妈妈说那是倒挂蝙蝠。我们走到一个很狭窄的通道口时,正想着怎样过去,这时来了一艘小船。工作人员说,我们只有躺在小船上才能过去,不能抬头。进去之后感觉更冷啦!但洞里真是别有一番天地,在彩色灯光的照耀下,能看到形态各异的石头、弯弯曲曲的石路。我们走到不远处,就听见了“哗哗”的声音。走近一看,一帘飞瀑倾泻而下,好壮观啊!我们一家三口在瀑布下合影留念。然后继续往前走,在走过很多奇石路、陡梯后,我们才走出双龙洞,虽然很累,但不虚此行。

接下来介绍一下横店梦幻谷。梦幻谷,景如其名,我们见到了梦中的儿童梦工厂,骑马、旋转木桶、空中列车等等,应有尽有。突然听到一阵嬉闹声,我们跑出去一看,啊!好多小朋友在水池游玩呢,我迫不及待地跑到更衣室换好泳裤,然后跟随爸妈钻进了我心爱的水池中。时而狗刨,时而仰泳,我尽情享受池水的清凉。接下来,我还去了恐怖城,这是我最难忘的一次,黑漆漆的一片,里面有许多妖魔鬼怪:吸血鬼、敲门鬼、被贴符咒的僵尸……我被吓出了一身冷汗!

这次我玩得很愉快,在爸爸妈妈的陪伴下看到了如画的风景,也体验了有趣的项目!

#### 我的植物朋友

天台小学1807班 唐梓叶  
证号:21040096191  
指导老师:周翔楠

春天来了,油菜花开了。油菜花的花朵挨挨挤挤,像一片片金叶子。花朵的姿势也各不相同,有的往下垂,有的又直立起来,面对着阳光,还有的只垂一点下来,像是在看着同伴。

这么多的油菜花,一朵比一朵美。我闻闻这一朵,很香;闻闻那一朵,也很香。如金子一般的油菜花随风飘动,就像穿着金色裙子的舞者翩翩起舞。我仿佛走在金色的沙滩上,晒着温暖的阳光,在沙滩上尽情嬉戏!

我的植物朋友——油菜花,开得真灿烂、真美!带给我们春天的气息!